
ATA DA QUADRINGENTÉSIMA NONAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES 

 

Ao primeiro dia do mês de junho de dois mil e quinze, às vinte horas, na sede da Câmara de 

Vereadores, cito na Rua Vespasiano Corrêa nº 552, teve início a quadringentésima nonagésima 

sétima Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores. Após dar início à sessão, o Presidente solicitou 

aos Vereadores que se manifestassem a respeito da ata da Sessão Ordinária anterior. O Vereador 

Paulo Job disse que foram omitidos alguns de seus comentários, pedindo que, a partir da próxima ata, 

se tenha maior atenção nesse ponto. Não havendo demais manifestações, a mesma restou aprovada 

por unanimidade. Ato contínuo o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do convite a 

participação da festa da comunidade Santa Bárbara. Ato contínuo foram lidos os Projetos de Lei de 

origem do Executivo Municipal nº 30, 31, 32 que, respectivamente, autoriza o município a contratar 

servidores temporariamente; institui o plano municipal de educação; e altera dispositivos da Lei 

Municipal nº 702/1990 que dispõe sobre o Regime Jurídico dos Servidores Públicos do Município de 

Dom Feliciano. Após, foram lidos os pareceres dos Projetos de Lei do Executivo Municipal de nº 18, 

19, 20, 21, 22, 23 e 24 de 2015, que revogam diversas Leis em razão de sua inaplicabilidade. Após a 

leitura e discussão, os Projetos de Lei foram todos aprovados por unanimidade. Ato contínuo foi lido 

o Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 29/2015, que abre crédito suplementar no valor de R$ 

61.150,42. Após leitura, discussão e votação, restou aprovado por unanimidade. Após, foi lido o 

Projeto de Lei de iniciativa do Legislativo Municipal nº 007/2015, que autoriza a Câmara de 

Vereadores a contratar servidor temporariamente. Após leitura, discussão e votação, restou aprovado 

por unanimidade. Atos contínuos foram lidos os Pedidos de Informações nº 17, 18, 19 e 20 de 2015, 

todos de autoria do Vereador Paulo Job e que questionam, respectivamente, a locação de trator 

Massey Fergusson de terceiros pelo Poder Executivo; a finalidade da viagem realizada a Brasília pela 

Secretária de Cidadania, Ação e Desenvolvimento Social; a obra que está sendo realizada na 

localidade de Gaspar Simões em propriedade particular; e solicita a cópia da planilha de 

deslocamento do Veículo VW/Jetta que foi repassado pela Câmara Municipal ao Poder Executivo. 

Após a leitura, discussão e votação, todos os Pedidos de Informações foram aprovados por 

unanimidade. Ato contínuo foi lido o Pedido de Providências nº 17/2015 de autoria do Vereador 

Paulo Job, solicitando que o veículo Jetta doado pela Câmara de Vereadores ao Executivo Municipal 

seja adesivado observando o padrão usado atualmente nos demais veículos públicos. Dada a leitura, 

discussão e votação, restou aprovado por unanimidade. Em seguida, foi lido o Requerimento de 

autoria do Vereador Paulo Job que propõe a formação de Comissão Especial de Saúde da Câmara de 

Vereadores, com o objetivo de tratar dos temas relacionados ao atendimento médico no município e 

demais questões de saúde pública. Após a leitura, discussão e votação, o pedido de formação de 

Comissão restou aprovado por unanimidade, ficando a Comissão constituída pelos Vereadores Paulo 

Roberto de Melo Job (Presidente), Luis Fernando Tavares do Couto (Relator) e Luiz Waclaw 

Lempek Maliszewski (Membro). A seguir, foi lido o Pedido de Providências de autoria do Vereador 

Paulo Job, requerendo que a presidência da Câmara encaminhe ofício a Justiça Eleitoral de Camaquã 

para que seja disponibilizado pessoal e equipamento para atuar em Dom Feliciano em datas pré-

agendadas para a realização de revisão do eleitorado e coleta de dados biométricos dos eleitores. 

Dando seguimento, foi lido o Requerimento de autoria do Vereador Luis Fernando Tavares do Couto 

para que seja encaminhada correspondência para a Comissão de Agricultura Pecuária e 

Cooperativismo - CAPC - solicitando que sejam reativadas as câmaras setoriais para regulação e 

controle do preço do tabaco. Após leitura, discussão e votação, o Requerimento foi aprovado por 

unanimidade. A seguir, foi lida e acolhida pelo Plenário a moção de pesar a família de Longuinho 

José Dostatny, movida pelo Vereador Luis Fernando Tavares do Couto. Após o intervalo regimental 

iniciou-se o Grande Expediente: Vereador Benjamin Figueira da Silva: Iniciou saudando aos 

presentes e ouvintes da Rádio Integração, e parabenizou os jovens da Assembleia de Deus pelo 

trabalho realizado na comunidade. Parabenizou ainda ao Senhor Ênio Maczewski pela posse da 

presidência do Sindicato dos Trabalhadores Rurais, e ao Senhor Jorge Dzielinski pelos serviços 

prestados a esta entidade. Continuando, comentou sobre seu pedido ao Executivo Municipal para que 

se dê a construção de abrigos escolares em diversas localidades. Esclareceu ainda a forma em que se 

deu o repasse ao Hospital São José, bem como as razões pelas quais o montante não foi repassado de 

forma integral no ano anterior. Encerrou agradecendo a todos os presentes. Vereador Luis Fernando 



Tavares do Couto: Iniciou saudando aos presentes. Após, teceu comentários sobre a dificuldade 

financeira enfrentada pelo Hospital São José, pedindo que se busquem alternativas para que o 

Hospital possa continuar atendendo a comunidade. Após, criticou a maneira como a administração 

municipal realiza a gestão de recursos humanos, não valorizando os profissionais de maneira 

adequada, e comentou ainda sobre a utilização irregular do veículo Jetta doado à Prefeitura pela 

Câmara de Vereadores, e encerrou discorrendo sobre o plano de demissão voluntária proposto pelo 

Executivo Municipal. Vereador Irineu Sivinski: Iniciou saudando aos presentes e ouvintes, e 

aproveitou para parabenizar a Comunidade Padre Constantino pelas festividades recentes e a 

ACIDOF pela organização do Baile do Comércio. Após, pediu providências para que seja melhorada 

a estrada próxima à residência do Senhor Estevo Goldas, que se encontra em más condições de 

conservação. Teceu comentários sobre a crise na comercialização do tabaco, e sobre a difícil situação 

enfrentada pelo Hospital São José, e encerrou agradecendo a todos os presentes. Vereador Luiz 

Waclaw Lempek Maliszewski: Iniciou saudando a todos os presentes, e parabenizou o senhor Ênio 

Maczewski pela eleição como presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais. Comentou ainda 

sobre os avanços no Plano de Educação do município, e disse ainda que a merenda escolar oferecida 

no município é referência na região, e que, nas ocasiões em que foi dada como insatisfatória, foi 

devido a situações de exceção que já foram corrigidas. Ressaltou ainda que as mudanças propostas no 

novo plano de carreira do magistério só afetariam as condições de trabalho dos novos contratados, 

sendo preservados os direitos dos servidores em atividade. Observou ainda que todas as medidas 

adotadas pelo Executivo municipal estão em conformidade com a Lei, fato que é reafirmado pela boa 

avaliação recebida do Tribunal de Contas do Estado. Após, disse que as medidas adotadas pelo 

governo federal desde 2008 comprometeram a economia do país, resultando na crise econômica 

vivenciada hoje. Encerrou solicitando que a comunidade se sensibilize e faça doações para a 

campanha do agasalho no município. Vereador Paulo Roberto de Melo Job: Iniciou saudando os 

presentes e parabenizando o presidente eleito para o Sindicato dos Trabalhadores Rurais Ênio 

Maczewski. Após, parabenizou o Vereador Luiz Fernando Tavares do Couto pelas iniciativas de 

incentivo a melhoria nas condições de negociação do tabaco. Comentou após sobre a situação 

econômica precária do Hospital São José, fruto da redução nos recursos repassados pelo Governo 

Estadual à entidade, que recebeu cerca de R$ 300.000,00 neste ano comparado a 2014. Criticou ainda 

a forma como foi formulado o Plano de Carreira do Magistério, o qual caracterizou como inócuo. 

Rebateu a seguir os comentários do Vereador Luiz Maliszewski, dizendo que este é incoerente ao 

criticar o governo atual uma vez que seu partido faz parte da mesma coligação, e que parlamentares 

de seu partido votaram em favor do plano de terceirização de serviços públicos, que, segundo o 

orador Paulo, viria a prejudicar os trabalhadores. Criticou ainda o fechamento de escolas sem 

consultar a comunidade, em inconformidade com as diretrizes federais para tanto, caracterizando as 

medidas do executivo municipal como um desserviço generalizado à comunidade, e encerrou dizendo 

que o governo do Estado prejudica a maioria em benefício de uma pequena parcela. O Vereador Luiz 

Waclaw Maliszewski solicitou o uso da palavra para realizar um comunicado, dizendo que o plano de 

carreira que veio para esta Casa gera alterações somente para os novos professores contratados. O 

Vereador Paulo Job também solicitou seu espaço de líder, dizendo que o que consta no plano de 

carreira não altera apenas as condições de trabalho dos novos contratados, mas vem a beneficiar 

alguns profissionais de forma duvidosa. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a Sessão 

Ordinária, da qual foi lavrada esta ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo 

Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador José Domagala, primeiro de junho de dois mil e 

quinze. 
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